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KUNDCENTER
Besöksadress:
Parkgatan 2, Hallstahammar

Postadress:  
Parkgatan 2 C 
734 35 Hallstahammar 
Telefon: 0220 – 77 40 00
E-post: info@hallstahem.se
Webb: hallstahem.se

TELEFONTIDER
Måndag – tisdag 	 kl 8–16
Onsdag 	 kl 8–17
Torsdag 	 kl 8–16
Fredag 	 kl 8–15
Lunchstängt 	 kl 12–13

BESÖKSTIDER
Måndag – tisdag 	 kl 10–15
Onsdag 	 kl 10–17
Torsdag–fredag 	 kl 10–15
Lunchstängt 	 kl 12–13

JOUR (KVÄLLAR OCH HELGER)
När det gäller låsöppning,  
akuta fel eller störande grannar.
Ring Securitas: 0220 – 77 40 50

TV, INTERNET OCH TELEFONI  
VIA KABELTV-NÄTET
Hallstahammar, Kolbäck  
& Strömsholm
Tele2: 90 222

TV, INTERNET OCH TELEFONI 
VIA GLOBAL CONNECT
Besök privat.globalconnect.se 
eller kontakta din tjänste-
leverantör

FELANMÄLAN
hallstahem.se/login

Varje dag, hela dagen, är Kundcenter navet i mötet 
med våra hyresgäster och blivande hyresgäster. 

DET ÄR HÄR samtal tas emot, mejl besvaras och personliga möten skapas 
– alltid med samma mål: att ge bästa möjliga service och en trygg, 
professionell och vänlig upplevelse.

PERSONALEN I KUNDCENTER är ett glatt och engagerat gäng med hög 
arbetsmoral och ett tydligt kundfokus. Med stor kunskap, lyhördhet 
och ett genuint engagemang möter de varje kund med respekt och vilja 
att hjälpa. Oavsett om frågan är enkel eller komplex görs alltid det lilla 
extra för att hitta lösningar och skapa förtroende.

KUNDCENTER ÄR ETT sammansvetsat team som stöttar varandra,  
delar erfarenheter och tillsammans gör allt för att hålla en mycket hög 
servicenivå. Här finns stolthet i uppdraget och en stark drivkraft att 
varje kund ska känna sig sedd, lyssnad på och väl omhändertagen.

Vi i Kundcenter arbetar varje dag för det bästa kundmötet.  
Med glädje, professionalism och omtanke skapar vi positiva upplevelser 
som gör skillnad – Vi finns här för er.

HALLSTAHEM – att längta hem till.

 Kundcenter
– hjärtat i mötet med våra hyresgäster 
och blivande hyresgäster

Ingela Liss Kågebäck, Aryet Özer, Maria Grensjö, Cecilia Olsson och  
Ann-Katrin Pettersson.
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Soligt väder med lite blåst och 
aktiviteter för hela familjen, 
stora som små. Hallstahem 
medverkade på lördagen vid de 
årliga Åsby Skantzen-dagarna 
på Skantzen området. Vi var på 
plats med personal och erbjöd 
våra besökare möjligheten att 
bygga nya bostäder för små 

insekter, insektshotell, som fylldes 
med bark och kottar. Intresset 
för byggandet var stort, hela 
100 hotell byggdes. Även i år 
försvann dessa i full fart, det bygg-
des och snickrades, hela familjer 
engagerade sig i byggnationerna. 

Tack till alla er som kom och 
besökte oss!

Åsby Skantzen-dagarna 2026
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Tävla om 
Hallstahems 
finaste balkong 
eller uteplats!
Skicka in bilder på din blom-
mande balkong/uteplats 
eller ta en bild på grannens 
balkong och nominera. 

Du skickar ditt bidrag till 
info@hallstahem.se, skriv 
ditt namn, adress och 
telefonnummer, berätta 
gärna lite om dina blommor 
och växter. Om du nomi-
nerar någon annan, uppge 
även namn och adress 
på grannen också. Det 
går även bra att skicka in 
bilder och nomineringar till 
Hallstahem, Parkgatan 2C, 
734 35 Hallstahammar. 

Skicka in ditt bidrag 
till tävlingen senast 
30 september.

Vinnaren får förutom 
äran ett presentkort från 
Åsby Floristen på 500 kr.

Vad är ett insektshotell?
Många insekters naturliga 
livsmiljö har försvunnit på 
grund av förändringar i miljön. 
Insektshotell hjälper dem att 
hitta en skyddande boplats. 

Insektshotellet kan sättas 
upp från tidig vår till sen höst, 
eftersom insekterna använ-
der hotellet på olika sätt, till 
exempel som skydd mot kylan. 

Många nyttoinsekter, till exem-
pel fjärilar, solitärbin och humlor, 
livnär sig på blommors nektar. 

En av anledningarna till att 
ha ett insektshotell i trädgår-
den är för pollineringens skull. 
Placera därför gärna insekts-
hotellet nära blommor eller 
fruktträd.

VINN 
PRESENTKORT 

FRÅN ÅSBY 
FLORISTEN
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I den första mindre delen av lokalen erbjuds 
varor till försäljning där honungen i olika 
smaker och med olika funktioner för 
människokroppen är huvudprodukten. 

– Vi öppnade i september förra året. Hallstahem 
har varit väldigt tillmötesgående och tagit stor 
hänsyn till våra behov, säger Kent-Åke Lönnberg 
som tillsammans med hustrun Ease driver verk-
samheten.  

Innanför försäljningsutrymmet finns lokalens 
viktigaste del. Där slungas honungen och skiljs från 
vaxkakorna som bina samlat ihop i sina bikupor. 
Den färdiga honungen paketeras i glasburkar, 
etiketter sätts på, varorna packas och levereras till 
grossister i hela landet.

– För oss går det nästan för bra, säger Kent-Åke. 
Det är ju bara jag och Ease som sköter allt det här 
och vi arbetar väldigt mycket.  

Han berättar om 
verksamheten, om 
bisamhällen och hur de 
fungerar, om virus som 
kan angripa bina och hur 
honungen smakar bero-
ende på vilka växter bina 
har hämtat nektar ifrån. 

FRÅN HOBBY TILL LIVSVERK
150 bisamhällen ingår i företaget, de allra flesta 
utplacerade på krav-certifierad och ljungrik mark. 
Men att det skulle bli biodling från början för 
Kent-Åke var ingen självklarhet. Han har haft biod-
ling som hobby, men försörjt sig som arbetsledare 
inom industrin i Göteborg och som butikschef. När 
första hustrun gick bort i cancer, kände han att det 
var nödvändigt att ändra inriktning. 

2014 hyrde han lokal i Ramnäs för verksamheten, 
sju år senare i Surahammar och nu i Hallstahammar. 
Namnet på företaget, Munkens Hälsa AB; och 
produkterna som görs är grundat på traditionella 
klosterrecept med anor från Norden och vikingarnas 
kärlek för honung.

Kent-Åke Lönnberg har biodling i blodet. 
Han är femte generationen som ägnar 
sig åt honungsproduktion, numera med 
lokal på Parkgatan 4 i Hallstahammar 
under namnet Munkens Hälsa.

En biprodukt 
av läckraste slag

Ease Lönnberg tycker om 
att dekorera och plocka i 
ordning i butiken. 

PORTRÄTT

Olika sorters honung.

Ljungens nektar ger fin honung. 

Kent-Åke Lönnberg är 
femte generationens 
biodlare.
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SOMMARLOV, 4–6 AUGUSTI, tisdag, onsdag och 
torsdag. Nu är det snart dags för årets Summer 
Camp. Alla barn i åldern 7–14 år är välkomna till 
vår Multiarena kl. 12:00–16:00 för sport och lek. 
Multiarenan ligger mellan Trädgårdsgatan 28 och 
Tunalundsvägen 3 i Hallstahammar. 

För oss är det en självklarhet att engagera oss i 
samhällsfrågor och då särskilt bidra till någonting 
positivt för barn och ungdomar. Den insats vi spons-
rar med är till för att komma så många som möjligt 
till godo. Målet är att uppmuntra barn och unga till 
att använda Multiarenan och ta tillfället att pröva 
olika sporter och fritidsaktiviteter. 

Tillsammans med våra samarbetspartners 

Ekeby BK, Hallstahammars BTKT, Hallstahammars 
Brottarklubb, Demokrati för Barn i Framtiden, 
Hallstahammars Innebandyklubb,  Shadowplayers, 
HSK Fotboll och Hallsta Ridklubb bjuder vi på 
tre fantastiska dagar. Föreningarna har ledare på 
plats så det finns möjlighet till kontakt om någon 
aktivitet fångar ert intresse. Ta chansen att prova på 
något som ni inte har testat tidigare. Det kommer 
att vara massor med aktiviteter på arenan – fotboll, 
brottning, innebandy, ridning, pingis, basket, spel, 
bumperballs och mycket mer. Missa inte sommarens 
höjdpunkt. 

Hallstahem med samarbetspartners hälsar alla 
barn 7–14 år, varmt välkomna!

Välkomna till 
Summer Camp

SAMARBETEN
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TRIVSEL & TRYGGHET

Hur ska du agera vid inbrott 
i lägenhet eller förråd?
•	Anmäl alltid brottet till polisen så fort som möjligt 

för att spår på brottsplatsen inte ska försvinna 
och berätta vad du blivit av med. Vid husrannsa-
kan av bostäder och fordon kan de hitta stulna 
saker. De försöker koppla dessa till personer och 
brottstillfällen.

•	Beskriv de saker du blivit av med så noggrant 
som möjligt. Har du speciella kännetecken, 
märkningar eller serienummer så ökar chanserna 
att få tillbaka det som stulits.

•	Tänk på att inte städa på brottsplatsen innan 
polisen varit där. Är det flera drabbade ska 
samtliga göra var sin polisanmälan.

•	Vid inbrott i förråd ring 114 14, gäller det inbrott 
eller inbrottsförsök i lägenhet, ring 112.

•	Ring och anmäl inbrottet till ditt försäkringsbolag.

•	Om något i fastigheten har blivit skadat i 
samband med inbrott i lägenhet eller förråd, 
kontakta Hallstahem på 0220-77 40 00 eller gå 
in på ”Mina sidor” och gör en felanmälan.

Trygga vanor 
som gör skillnad
•	Se till att porten går i lås, när du går in  

och ut. Släpp inte in någon obehörig i 
trapphuset.

•	Har du tappat bort en portdroppe? 
Meddela vårt kundcenter så snart som 
möjligt så att vi kan spärra den.

•	Lås ytterdörren till din lägenhet även om 
du är hemma. Tänk på att stänga fönster 
och balkongdörrar när du inte är hemma.

•	Fotografera eller skriv upp vad du förvarar 
i din lägenhet och ditt förråd. Då är det 
lättare att minnas vad som försvunnit och 
polisen kan enklare spåra gods de hittar.

•	Titta till förrådet lite då och då, så att ett 
eventuellt inbrott kan anmälas så snart 
som möjligt.

•	Ha god kontakt med dina grannar och 
informera om någon sett något avvikande.

•	Om du ser något misstänkt så kontakta 
Polisen. Viktig information är tidpunkter, 
registreringsnummer och kännetecken på 
personer och bilar.

Skydda dig mot inbrott

Håll tjuven 
borta
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Multiarenan är en plats där 
barn och unga kan samlas för att 
spela fotboll, basket och många 
andra sporter. Det är en härlig 
plats fylld med skratt, rörelse och 
gemenskap! För att alla ska kunna 

har roligt av arenan får vi inte 
glömma bort de som bor i närhe-
ten, arenan får användas fram till 
kl. 22:00 på kvällen.

Är du förälder till barn som 
brukar vara på Multiarenan? Hjälp 

oss att påminna dem om att ha 
kul, men också att visa respekt för 
området. Tillsammans skapar vi 
en trivsam miljö för både spelare 
och grannar! ⚽🏀😊

För att säkerställa en trygg 
och trivsam boendemiljö för alla 
våra hyresgäster vill vi vänligt 
informera om att en utryckning 
av jouren vid en störning kan 
medföra en kostnad.

Om jourens insats visar att 
störningen orsakats av en specifik 
hyresgäst kommer kostnaden för 
utryckningen att debiteras den 

hyresgäst som orsakat störningen. 
Som hyresgäst ansvarar du även 
för dina besökare. Kostnaden 
för en utryckning är i dagsläget 
2 500 kronor.

Vi hoppas på förståelse för 
denna rutin, som finns till för att 
värna om en lugn och trygg boen-
demiljö för alla.

Hjälp oss hålla Multiarenan trivsam

Öppettider i sommar 
med begränsade  
besökstider
Vecka 28-30 (6 juli-24 juli) har 
vi öppet för besök kl. 10:00-12:00, 
tisdag, onsdag och torsdag. 
Onsdagar under dessa veckor 
finns vi tillgängliga på telefon och 
mejl fram till kl. 16:00. Måndagar 
och fredagar finns vi tillgängliga 
på telefon och mejl som vanligt. 

Trevlig sommar!

Utryckning på grund av störning 
kan medföra en kostnad för dig

BILD: AI-GENERERAD ILLUSTRATION
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Hannu är redan avtackad efter konstens alla 
regler. Yngste sonen Oliver, numera fastan-
ställd på Hallstahem, hämtade Hannu med 

bil den dagen avtackningen skulle ske.  
– Sedan körde han omkring och visade olika bo-

stadsområden. Jag förstod ingenting, bostadsområde-

na hade jag ju sett förut, säger Hannu med ett skratt.
Det visade sig att huvudpersonen inte fick anlända 

förrän allt var klart, smörgåstårtorna var framduka-
de och arbetskamraterna kommit på plats.

Hannu anställdes 1979 som fastighetsskötare 
och vidare som reparatör. Under tio års tid när det 
bestämdes att sysslorna skulle rotera mellan olika 
yrkesgrupper hade han även trappstädning av 
tio trapphus i veckan på sin lott.

Mycket har förändrats med åren. Flakmopparna 
som fanns när Hannu började har ersatts av andra 
mer anpassade fordon. Redskap och maskiner har 
uppgraderats till modernare snitt för att underlätta 
arbetet, och omorganisationer har skapat nya förut-
sättningar. 

Minnena är många, de flesta roliga, några drama-
tiska, ett och annat dråpligt. 

– Jag minns en lägenhet där jag och en kollega 
skulle gå in för att laga något. Hyresgästen var inte 
hemma, däremot fanns två katter. Den ena fattade 

Hannu pratar och skämtar bort några minuter 
vid Hallstahems reception tillsammans med 
forna arbetskamrater innan intervjun tar vid. 

FOTO: ANNIKA PERSSON

47 år på samma jobb säger en del 
om atmosfären på arbetsplatsen, om 
lagandan bland arbetskamraterna 
och de varierande arbetsuppgifterna. 
Hannu Ådjers började som 19-åring på 
Hallstahem och har aldrig haft någon 
större anledning att söka sig därifrån. 
Just nu tar han ut semester och tränar 
på pensionärslivet. 

Ett långt arbetsliv  
hos Hallstahem är över
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aversion mot oss och i den trånga hallen stod katten 
morrande med en svans tjock som en borste. Vi 
använde jackorna som skydd för att ta oss ut. 

Med en förmåga att möta människor med respekt 
oavsett ålder, bakgrund och etnicitet har gjort 
Hannu väldigt omtyckt bland hyresgästerna. Han är 
omtyckt bland arbetskamraterna likaså, något som 
är ömsesidigt. 

– Från början var vi en grupp som idrottade till-
sammans. Fotboll förstås med turneringar mellan 
bostadsbolagen. Vi spelade innebandy i division 3 
och tog oss till SM-kval ett år. Laget före jaget var 

något som har gällt även i arbetslivet. 
Hannu tränade själv brottning i unga år och 

fortsatte som tränare i ytterligare 20 år för barn från 
förskoleåldern till nian.  Skolklasser bjöds in för att 
få prova på, några blev kvar, utvecklades och deltog 
i tävlingar runt hela Sverige. 

Men nu då, vad gör du med all ledig tid? 
– Jag tar det lugnt, cyklar eller promenerar, 

stannar och pratar med folk jag känner. Kanske blir 
det lite pimpelfiske till vintern. I vilket fall ska jag 
försöka få bort några kilo runt midjan, säger han 
med ett skratt och klappar sig på magen. 

PORTRÄTT

Dagen då Hannu Ådjers blev avtackad efter 47 år på 
Hallstahem. FOTO: HALLSTAHEM 

Lediga dagar väntar. Promenader, cykelturer, lite snack 
med vänner och bekanta, och kanske lite pimpelfiske 
till vintern. Har man som Hannu vuxit upp på orten och 
arbetat där i hela sitt liv, finns det många att byta några 
ord med. FOTO: ANNIKA PERSSON
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Smarta  
sopsorteringskassar 
till våra hyresgäster

Välkommen in till vårt Kundcenter 
på Parkgatan 2 i Hallstahammar 
och hämta kassar som underlättar 
sorteringen av dina sopor, såsom 
tidningar, plastförpackningar,  
glas med mera.

Vi delar ut en uppsättning per 
lägenhet så långt lagret räcker.

Välkommen in och bli ett proffs  
på sopsortering!

Hyresgästenkät
– ett nytt och smidigare 
sätt att tycka till

För att bli ännu bättre vill Hallstahem fortsätta ta reda 
på vad våra hyresgäster tycker. Under året kommer vi 
därför att skicka ut hyresgästenkäter – men i ett nytt 
format. Mer information kommer. Tack för att du är 
med och gör Hallstahem ännu bättre!

Den nya pergolan på Knektbacken är ett av flera 
exempel på hur vi har förbättrat uteplatser och gröna 
ytor sedan den senaste hyresgästenkäten.

Uteplatsen på Snevringevägen i Hallstahammar har 
vackra grönyor som lockar fjärilar och andra pollinatörer.

VÅRA BOSTADSOMRÅDEN
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ATT BEHÖVA INLEDA sin tvättid med att städa 
upp efter någon annan kan självklart vara både 
tråkigt och irriterande. Men om vi hjälps åt med att 
hålla rent och snyggt ökar trivseln för alla. För att 
underlätta städningen har Hallstahem uppdaterat 
alla tvättstugor med städutrustning, om det skulle 
saknas något så meddela oss så att vi kan åtgärda 
det. Allt för att underlätta städningen.

FELANMÄL OM NÅGOT ÄR TRASIGT
Huvudregeln är att alltid lämna tvättstugan i 
samma skick som du själv vill mötas av. Om du 
känner dig osäker på hur du ska städa, finns det 
städanvisningar med bilder som visar vad som ska 
rengöras och hur. 

Om en maskin är trasig, eller om något saknas ska 
du göra en felanmälan via ”Mina sidor” eller ringa 
Hallstahems Kundcenter. Sätt gärna också upp en 
lapp i tvättstugan så att dina grannar får veta vad 
som är fel och att felet är felanmält. 

Det är viktigt att felanmäla felet direkt när något 
är trasigt eller saknas så att vi på Hallstahem har 
möjlighet att åtgärda så snabbt som möjligt.

Tillsammans kan vi skapa trivsel i 
tvättstugan genom att hålla det rent 
och snyggt. Hos Hallstahem finns 
instruktioner i tvättstugan som visar 
hur du ska städa efter dig.

Ett rent nöje att 
vara i tvättstugan

CHECKLISTA FÖR TVÄTTSTUGAN

1.	 Håll dina tvättider så att nästa hyresgäst 
inte behöver vänta

2.	Städa efter varje tvättpass. Sopa och 
torka golven även om det ser rent ut

3.	Rengör maskinernas tvätt- och skölj
medelsfack, töm luddfiltret i torktum-
laren och torkfläkt/torkskåp, torka av 
maskinerna och bänkar

4.	Använd inte större dos tvättmedel än 
vad som anges på förpackningen

5.	För den som är allergisk är det extra 
viktigt att du torkar ur tvätt och skölj
medelsfacket

Tack för att du visar omtanke!

TRIVSEL & TRYGGHET



12

Säg hej till 
dina grannar

TÄNK PÅ LJUDNIVÅN
Höga ljud från grannarna hör till de vanligaste 
sakerna som stör boende i flerfamiljshus. Det kan 
till exempel handla om musik på hög volym eller att 
någon borrar eller spikar. Alla är olika och en del blir 
störda av sådant som andra inte bryr sig om. 

Visa hänsyn till dina grannar och förvarna om 
du till exempel ska ha fest. Tänk på att det är extra 
viktigt att det är tyst mellan kl. 22:00 och kl. 07:00.

VISA HÄNSYN OM DU RÖKER ELLER GRILLAR 
Rök från cigaretter eller grillar kan vara besvärande 
för grannarna, särskilt om röken kommer in i 
bostaden genom öppna fönster och dörrar. Därför 
är det viktigt att tänka på var du röker eller grillar, 
samt att du inte skräpar ner. I många områden har 
Hallstahem ställt i ordning grillplatser som du 
gärna får använda. Om du röker, kom ihåg att det 
är rökförbud i alla gemensamma utrymmen. I våra 
rökfria hus gäller det även i anslutning till huset.

TA HAND OM DITT HUSDJUR 
Husdjur är oftast till stor glädje, men det är viktigt 
att de inte stör omgivningen. Om du ha en hund ska 
du hålla den kopplad, rasta den på lämpliga ställen 
och alltid plocka upp efter hunden. Dina grannar 
kan också störas om hunden skäller högt och länge. 

Även lösspringande katter kan orsaka problem, 
till exempel för allergiker eller genom att katterna 
förorenar i sandlådor, trapphus eller liknande.

HÅLL ORDNING I GEMENSAMMA UTRYMMEN 
Arga lappar om att man ska ta bort luddet i tvättstu-
gan är en klassiker i flerfamiljshus. Men det finns 
flera gemensamma utrymmen där det är viktigt att 
hålla rent. Till exempel ska du inte kasta skräp och 
fimpar på gården eller ställa saker i trapphuset som 
kan försvåra för räddningspersonal att komma fram. 
Var också noggrann med att sortera soporna och 
avfall enligt de instruktioner som gäller.

PRATA MED DINA GRANNAR 
Säg hej till dina grannar som du möter i trapphuset 
och på gården. Kommunikation är en nyckel till 
god grannsämja. Många konflikter kan förebyggas 
genom att ni pratar med och lär känna varandra, 
samt respektera varandras olikheter. Om du 
upplever att en granne är störande kan du prata med 
grannen, berätta hur du upplever störningen och låta 
grannen berättar sin sida av saken. 

Om ni inte kommer fram till en lösning – eller 
om du känner obehag av att kontakta grannen själv 
– kan du självklart anmäla störningen direkt till 
Hallstahem eller till jouren efter kontorstid.

God grannsämja bidrar till att öka trivseln och tryggheten där man bor.  
För att lyckas behöver alla hjälpas åt genom att visa hänsyn till sina grannar  
och ta upp eventuella störningar på ett bra sätt.

TRIVSEL & TRYGGHET

BILD: AI-GENERERAD ILLUSTRATION
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FYLL EN FLASKA MED VATTEN 
OCH STÄLL I KYLEN
Låter du vattnet rinna en stund för att få riktigt kallt 
vatten att dricka? Fyll en flaska med vatten att ha i 
kylen, då har du alltid kallt vatten direkt.

TA EN KORT DUSCH
Stäng av vattnet under tiden du tvålar in dig eller 
schamponerar håret. En dusch på 3 minuter motsvarar 
i snitt 36 liter vatten medans en dusch på 10 minuter 
förbrukar omkring 120 liter vatten.

STÄNG AV KRANEN NÄR DU 
BORSTAR DINA TÄNDER
Då sparar du upp till 6 liter vatten i minuten. Om du 
gör det två gånger om dagen och stänger av 2 minuter, 
sparar du upp till 24 liter vatten per person och dag.

FYLL DISK- OCH TVÄTTMASKINEN
Kör aldrig halva maskiner, det går åt omkring 50 liter 
vatten för en tvättmaskin och 15 liter för en diskmaskin.

HANDDISKA I DISKHON  
MED PROPP I ELLER BALJA
Diska inte under rinnande vatten, varje minut går det 
åt omkring 6 liter vatten.

SPAR VATTEN TILL BLOMMORNA
Spar vattnet när du har kokat ägg eller sköljt grön
saker till att vattna dina blommor med.

KONTROLLERA ATT INGET STÅR OCH LÄCKER
Droppar kranen? Gör en felanmälan direkt på 
Mina sidor, hallstahem.se eller ring vårt Kundcenter. 
En droppande kran kan förbruka omkring 55 liter per 
dygn vilket motsvarar 11 fyllda badkar på en månad.

Tips på hur du  
kan spara vatten 
Alla behöver tänka på hur vi 
använder kranvattnet, särskilt 
under varma sommardagar.

TRIVSEL & TRYGGHET
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Klassiska kanelbullar
Mjuka och saftiga bullar med smak av kanel, en älskad klassiker 
som uppskattas av både stora och små. 

RECEPT

•  
BR

ÖD • SMÖRGÅSAR • PRALINER  •

B
A

K
VERK • SALLADER • SMÖRGÅSTÅRTO

R

H Å K A N S
H E M B A G E R I

GÖR SÅ HÄR
1.	 Smula jästen i en bunke.

2.	 Smält smöret, tillsätt mjölken 
och värm till fingervarmt 
(cirka 37°C).

3.	 Häll vätskan över jästen och 
rör tills den löser sig.

4.	 Tillsätt socker, salt, karde-
mumma och nästan allt mjöl. 
Arbeta till en smidig deg.

5.	 Låt jäsa under duk i 
30–45 minuter.

6.	 Kavla ut degen till en 
rektangel.

7.	 Bred på smör, strö över socker 
och kanel.

8.	 Rulla ihop och skär i bitar. 
Lägg i formar. Alternativt vik 
degen dubbel, skär i remsor 

och forma till exempelvis 
knutar eller snurror.

9.	 Låt jäsa igen i ca 30 minuter.

10.	Pensla med ägg och strö över 
pärlsocker.

11.	 Grädda i 225°C i 8–10 minuter.

Deg 
25 g jäst
75 g smör
2,5 dl mjölk
0,5 dl socker
1 krm salt
1 tsk stött kardemumma
ca 7 dl vetemjöl

INGREDIENSER 
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Fyllning 
75 g smör (rumsvarmt)
0,5 dl socker
1 msk kanel

Pensling & topping 
1 ägg
Pärlsocker
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KORSORD
Skicka ordflätan till:  
info@hallstahem.se senast 
den 31 juli 2026. Märk mejlet  
"KORSORD UTSIKTEN".  
Du kan även skicka ditt tävlings- 
bidrag till Hallstahem, Parkgatan 2 C, 
734 35 Hallstahammar.  
Ange namn och kontaktuppgifter. 

Vad kan jag vinna?
Svarar du rätt kan du vinna  
ett presentkort värde 300 kr  
hos Håkans Hembageri. 

Vinnaren meddelas per telefon 
och i nästa nummer av Utsikten som 
kommer i september 2026. Lycka till!

GRATTIS!

Vinnaren av korsordet i förra 
numret blev Birgitta Svahn, 
Knektbacken, Hallstahammar. 
Grattis! Du får ett present
kort värde 300 kr hos 
Håkans Hembageri. 

Ordfläta: SNÖDROPPAR 
VISKAR OM VÅR

•  
BR

ÖD • SMÖRGÅSAR • PRALINER  •

B
A

K
VERK • SALLADER • SMÖRGÅSTÅRTO

R

H Å K A N S
H E M B A G E R I
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KONTAKTA OSS:
Telefon: 0220–77 40 00
Mejl: info@hallstahem.se

HÄR FINNS VI:
Webb: hallstahem.se
Besök: Parkgatan 2

VI ÖNSKAR ER 
EN VARM OCH 
SKÖN SOMMAR

VANLIGA FRÅGOR

Hur lång uppsägningstid  
har jag på min lägenhet?

Uppsägningstiden för en lägen-
het är i normalfallet innevarande 
månad + 3 månader. 

Undantag görs vid flytt till 
särskilt boende (till exempel vid 
flytt till äldreboende) samt vid 
dödsfall, då är uppsägningstiden 
innevarande månad + 1 månad. 
Vid byte, flytt inom Hallstahems 
bestånd, är uppsägningstiden 
innevarande månad + 2 månader.

Jag har fått inkassobrev från 
Intrum? Samarbetar Hallstahem 
med dem på något sätt?

Ja, Intrum Sverige AB är vår part-
ner som sköter vår kravhantering. 
De som inte betalar sin hyra eller 
faktura i tid får ett inkassobrev 
från Intrum. 

Vid frågor om sena betal-
ningar och anstånd kontaktar du 
Kundcenter på 0220-77 40 00. 

Har du fått en faktura från 
Intrum Sverige och har frågor så 
vänder du dig direkt till Intrum på 
telefon 08-616 77 20.

Vad gör jag som hyresgäst  
om jag har blivit utelåst?

Under kontorstid ringer du 
Kundcenter, 0220-77 40 00, så 
skickar vi ut någon som kan hjälpa 
dig. Du behöver uppvisa godkänd 
legitimation och ha ditt namn på 
dörren för att bli insläppt. 

Utanför våra öppettider ringer 
du till jouren, Securitas, på telefon 
0220-77 40 50. De kommer då ut 
och öppnar åt dig mot uppvisande 
av godkänd legitimation och att 
du har ditt namn på dörren. Du 
kommer också att behöva betala 
en kostnad på 800 kr till Securitas.

I Hallstahammars kommun 
finns ett varierat utbud av 
evenemang, från kultur och sport 
till familjeaktiviteter.  

Gå in på Evenemangsguiden 
visithallstahammar.se/evenemang  
och se vad som händer i 
kommunen.

Hammarteatern sätter 
upp ”Horet i Hälsta”. En lokal 
sann historia från 1600-talet. 
Hallstahem erbjuder dig som 
hyresgäst att hämta en rabatt
kupong som ger dig 50% rabatt 

på en biljett. Vi delar ut 10 st 
kuponger per föreställning, en 
kupong per person och biljett. 
Välkommen till vårt Kundcenter 
på Parkgatan 2. Först till kvarn 
och 10 kuponger per föreställning.

Vad händer i 
Hallstahammar?

Ta chans att gå på teater

Visningar
	 8/8 	kl. 16.00
	 9/8	 kl. 16.00
	 12/8 	kl. 18.00
	 15/8	 kl. 18.00

– Hammarteatern spelar i Carmenladan


